

Француски председник Емануел Макрон данас је најавио доношење новог закона којим би се легализовала "помоћ при патњи приликом умирања" тако што би се дозволило одраслим пацијентима у терминалној фази болести да добију смртоносне лекове.

Најава долази након прошлогодишњег извештаја који је показао да већина француских грађана подржава легализацију људске еутаназије.



У интервјуу, објављеном данас у француским новинама Ла Кроа и Либерасион, председник Макрон је рекао да ће закон ограничити да само одрасли који пате од неизлечиве болести и за које се очекује да ће умрети „у кратком или средњем року“ и који пате од „неиздрживог“ физичког или психичког бола моћи да приме смртоносну дозу лекова.

Само особама старијим од 18 година и које могу самостално да доносе одлуке биће дозвољено да буду подвргнути процедури, што значи да они са тешким психијатријским стањима и неуродегенеративним поремећајима као што је Алцхајмерова болест неће бити квалификовани.

Како се наводи, пацијенти ће моћи да приме лекове и у својој кући, у старачком дому или у здравственој установи.

Уколико њихово физичко стање не дозвољава да самостално узму смртоносне лекове, пацијентима ће бити дозвољено да добију помоћ некога по свом избору или од лекара или медицинске сестре.

Макрон је казао да ће се нови закон „звати помоћ у умирању, зато што то звучи једноставније и хуманије“ него да се користе термини као што је еутаназија или „медицински потпомогнуто самоубиство.“

Француски лидер није саопштио када ће нови закон бити донет, нагласивши да ће прво морати да прође вишемесечни законодавни процес који ће почети у мају.

У Француској је 2016. године донет закон који дозвољава лекарима да пацијенте који су терминално болесни стално држе под тешким седативима, али не спомиње еутаназију.

До сада је одређени број пацијена који су желели да због болова прекину своје животе путовао у друге земље да би им се испунила жеља. Еутаназија људи је дозвољена у Швајцарској, Португалу, као и у Холандији, Белгији, Луксембургу и Шпанији под одређеним условима.

(Бета)